PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo

apgpecy: IlecHon, NecHas, 10-6
ApeHgarop:

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 1010.5

PacueTHas nnowagb: 65.3

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
= 1.2 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 0.8 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cpn =42238*43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*0.6= 752.09
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOIrO PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1253.49 * 65.30 = 81852.90

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 752.09 * 65.30=  49111.48

KBapTanbHbin nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 12277.87 + 2455.57
Btopon nnatex : (25%) 12277.87 + 2455.57
TpeTun nnatex : (25%) 12277.87 + 2455.57
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 12277.87 + 2455.57
Wtoro Ann : 49111.48 + 9822.28 = 58933.76

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo

apgpecy: IlecHon, NecHas, 10-6
ApeHgarop:

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 1010.5

PacueTHas nnowagb: 2452

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
= 1.2 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 0.8 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cpn =42238*43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*0.6= 752.09
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOIrO PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1253.49 * 245.20 = 307355.75

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 752.09 * 24520=  184412.48

KBapTanbHbin nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 46103.12 + 9220.62
Btopon nnatex : (25%) 46103.12 + 9220.62
TpeTun nnatex : (25%) 46103.12 + 9220.62
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 46103.12 + 9220.62
Wtoro Ann : 184412.48 + 36882.48 = 221294.96

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Eropoga, 2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6464.2

PacuyetHas nnowagb: 63.1
B T.Y. Nnowaap
nogeana: 63.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =756064 * 43 / 6464.2 = 5029.35
Am = 5029.35 *0.012 = 60.35

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pMUmMeHT kompopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULNEHT rpagoCTpPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctommocTs) / So

Cn =604851 * 43 /6464.2 = 4023.48
Pn (noasan) = 40234806 *1.2*26=
7531.95

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 60.35 + 1536 + 12553.26 ) * 379/ 1000 = 5362.70
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLWLUIA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnneHms Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5362.70*1*1*0.4 = 2145.08
Q= 1 - KOAMPPULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3O(PUUNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PUUNEHT NOHWKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 60.35 + 1536 + 7531.95)* 379/1000 = 3459.63

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1383.85* 1= 1383.85

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3459.63*63.1=  218302.65

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 1383.85 *63.1 = 87320.93

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5362.70 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana)(q) =  2145.08 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  218302.65 = 218302.65

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 87320.93 = 87320.94

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)

21830.24 +

21830.24

21830.24 +

21830.24

87320.94 +

4366.05
4366.05
4366.05

4366.05
17464.19

104785.13



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: EropoBa, 3
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4233.9
PacuyetHas nnowagb: 100.8

B T.4. Nnowaab

nogeana: 100.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =418039 * 43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65*0.012 = 50.95

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pMUmMeHT kompopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULNEHT rpagoCTpPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctommocTs) / So

Cn = 288444 * 43 /4233.9 = 2929.47
Pn (nopsan) = 292947*06 *1.2*2.6=
5483.97

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 379/1000 = 4065.50
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLWLUIA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnneHms Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4065.50*1*1*0.2= 813.10
Q= 1 - KOAMPPULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3O(PUUNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PUUNEHT NOHWKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 379/1000 = 2679.88

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 535.98*1 = 535.98

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2679.88 * 100.8 = 270131.90

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 535.98 * 100.8 = 54026.78

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4065.50 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 813.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  270131.90 = 270131.90

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 54026.78 = 54026.80

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)

13506.70 +

13506.70

13506.70 +

13506.70

54026.80 +

2701.34
2701.34
2701.34

2701.34
10805.36

64832.16



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BanakunpeBa, 26A
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 3507.3
PacueTtHas nnowaab: 19.6

B T.4. Nnowagib

noasana: 19.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
= 1.2 - 6a30BkIN KO3hPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3O(PMUMNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (mencrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =438942 * 43/ 3507.3 = 5381.49
Pn (noasan) = 5381.49*0.6 *1.2*2.6 = 10074.15

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 379/ 1000 = 6970.47
Jkop = 379 - KOppeKTUpyoLWni KoaduUmeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6970.47*1*1*0.6 = 4182.28
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PUUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULUMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 65.48 + 1536 + 10074.15)* 379/1000 = 4425.06

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 2655.04 * 1 = 2655.04

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 4425.06 * 19.6 = 86731.18

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 2655.04 * 19.6 = 52038.78

opoBas apeHfgHas nnata 3a noMelLeHne, pacnos. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6970.47 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHgHada nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha OTM. OvBbwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) =  4182.28 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 86731.18 = 86731.18

lojoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 52038.80 = 52038.80

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
BTopon nnartex : (25%)
TpeTtui nnatex : (25%)
YeTBepThIN

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

13009.70 +

13009.70

13009.70 +

13009.70

52038.80 +

2601.94
2601.94
2601.94

2601.94
10407.76

62446.56



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TpakTopHas, 7
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 4427
PacueTtHas nnowaab: 233.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =458074 * 43/ 4427 = 4449.33
Am = 4449.33 *0.012 = 53.39

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIN 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(O(PUUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =398525 * 43 / 4427 = 3870.92
Pn (Bbiwe nogsana) = 387092*1.0*1.2*2= 9290.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.39 + 1536 + 9290.21)* 379/1000 = 4123.37
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4123.37*1*1*0.6 = 2474.02
Q= 1 - KOA(PPMUMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanmTarbHOro pemoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULUMNEHT MOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4123.37 * 233.60 = 963219.23

loposas apeHaHas nnata 3a nomelyeHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) = 2474.02* 233.60=  577931.08

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 144482.77 + 28896.55
BTopon nnartex : (25%) 144482.77 + 28896.55
TpeTun nnatex : (25%) 144482.77 + 28896.55
YeTBeEpThIN
nnaTex : (25%) 144482.77 + 28896.55
Wtoro Ann : 577931.08 + 115586.20 = 693517.28

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 9-ro AxBaps, 3
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 4756.4
PacueTHas nnowagb: 30.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =513649 * 43/ 4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 *0.012 = 55.72

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn = 349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bblwe nogsana) = 3157.67*1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 379/1000 = 3475.48
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3475.48*1*1*0.8= 2780.38
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW OneKku
Kkp= 1 - KO9(PPULNEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULIMEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaTbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3475.48 * 30.90 = 107392.33

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2780.38 * 30.90 = 85913.74

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21478.44 + 4295.69
Bropoi nnatex : (25%) 21478.44 + 4295.69
TpeTtuii nnatex : (25%) 21478.44 + 4295.69
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 21478.44 + 4295.69
Wtoro Ann : 85913.74 + 17182.75 = 103096.49

UcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHpatop: -

O6was nnowagb

30aHus: 4773.4
PacuyeTHas nnowagb: 43.3

B T.4. Nnowaab

nogeana: 43.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs=476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 pMUMEHT kompopTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nopsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2=
7782.16

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/ 1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 55617.39*1*1*0.8= 4413.91
Q= 1 - KOAMPPUUMEHT MYHULMMANBHOW OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PUUNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2840.87 * 1= 2840.87

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 3551.09 *43.3 = 153762.20

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 2840.87 *43.3 = 123009.67

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00
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loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) =  4413.91* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 153762.20 = 153762.20

lopgoBasi apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHVE ¢ noABariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 123009.68 = 123009.67

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 30752.42 + 6150.48
BTopon nnartex : (25%) 30752.42 + 6150.48
TpeTuit nnaTex : (25%) 3075242 + 6150.48
YeTBepThIN
nnaTex : (25%) 3075242 + 6150.48
Wtoro Ann : 123009.68 + 24601.92 = 147611.60

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 4773.4
Pac4yeTHas nnowaab: 24.5

B T.4. nfowaab

nogsana: 24.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULUMEHT KOMAOPTHOCTYK (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rPagoCTPOEHNs

Pacuetr Cp: Cpg = (mencrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =599925 *43/4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2=
7782.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/ 1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5517.39*1*1*0.8 = 4413.91
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3h(PMLUMNEHT KannTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PUUMNEHT MOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 2840.87 * 1 = 2840.87

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 3551.09 * 24,5 = 87001.70

lFoposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 2840.87 * 24.5 = 69601.31

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHasa nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha OTM. OvBbwecQ:

Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) =  4413.91* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 87001.70 = 87001.71

lojoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 69601.31 = 69601.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
BTopon nnatex : (25%)
TpeTtui nnatex : (25%)
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%)

WToro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

17400.33

17400.33 +

17400.33

17400.33 +
69601.32 +

3480.07
3480.07
3480.07

3480.07
13920.26

83521.60
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bacunucuna, 20A
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 73.3

PacueTtHas nnowaab: 73.3

B T.4. Nnowagib

noasana: 73.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB=9111*43/73.3= 5344.79
Am = 5344.79 * 0.012 = 64.14

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
= 1.2 - 6a30BkIN KO3hPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3O(PMUMNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (mencrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=5423"43/73.3= 3181.30
Pn (nogsan) = 3181.30*0.6 *1.2*26 =
5955.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 379/1000 = 4368.28
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4368.28*1*1*0.8= 3494.62
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PUUMEHT KanMTanbHOro pemoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 379/1000 = 2863.55

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 2290.84 * 1 = 2290.84

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 2863.55*73.3=  209898.21

lFoposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 2290.84 *73.3 = 167918.57

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 4368.28 * 0.00 = 0.00

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) =  3494.62 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+  209898.21 = 209898.22

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 167918.56 = 167918.57

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 41979.64 + 8395.93
Btopoii nnatex : (25%) 41979.64 + 8395.93
TpeTuit nnaTex : (25%) 41979.64 + 8395.93
YeTBeEpThIN
nnaTex : (25%) 41979.64 + 8395.93
Wtoro Ann : 167918.56 + 33583.72 = 201502.28

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



